



Η ΟΕΕΓΑ ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΣΤΙΣ ΕΠΑΛΞΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΑ

Ημέρα Κυριακή το μεσημέρι, 30 Ιουλίου 2017, έλαβε χώρα μια πολύ επιτυχημένη φιλανθρωπική εκδήλωση στις φιλόξενες αίθουσες της ΑΧΕΠΑ με σκοπό την στήριξη των αντικαρκινικών ερευνών και την καταπολέμηση του παιδικού καρκίνου.

Το Συμβούλιο της ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΚΑΙ ΕΛΛΗΝΟΚΥΠΡΙΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ (ΟΕΕΓΑ), κάτω από την καθοδήγηση της σπουδαίας και ξακουστής Προέδρου κυρίας ΕΙΡΗΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗ ΟΑΜ, συνεχίζει το θεάρεστο έργο της, για την εκρίζωση του παιδικού καρκίνου. Όπως πάντοτε, η εκλεκτή Πρόεδρος της ΟΕΕΓΑ εμπνέει τα μέλη του Συμβουλίου της Οργάνωσής της να συνεχίζουν με σύνεση, αποφασιστικότητα και επιμονή το ανθρωπιστικό τους έργο προς την κοινωνία. Στο σημείο αυτό είναι απαραίτητη διάκριση να αναφερθούν τα ονόματα των Γυναικών που αποτελεί το Διοικητικό Συμβούλιο που είναι: Βίκη Μάρρ, Σύλβια Τσερδάνη, Λίτσα Διακοβασιλν, Χρυσάνθη Πετρίδη, Χριστίνα Κάλλιγκα, Δέσποινα Κεκάτου, Ήβη Γεωργακάκου και Σοφία Κάρρη.

Η παροιμία προσήλθε με προθυμία να μετάσχει στην συλλογική χρηματοδότηση των επιστημονικών ερευνών για να πετύχει ο ιερός σκοπός της τελικής νίκης κατά του παιδικού καρκίνου. Η μεγάλη επιστήμων της παιδικής ογκολογίας Δρ. Μαρία Τσόλη (μίλησε σε άψογα Ελληνικά) για την αφοσίωσή της και των συναδέλφων της στην επιτυχία του στόχου, στην επιτυχία της τέλει εκρίζωσης του καρκίνου των παιδιών. Η ενόπτι της παροιμίας υπήρξε εμφανής και συγκινητική. Σε διάστημα ωρών το χρηματικό ποσό της προσφοράς των προσκεκλημένων ανέβηκε στο ύψος των \$8.015.

Η σεβαστή Πρόεδρος κυρία Ανέστη, από την έδρα, εξέφρασε τις ευχαριστίες της προς την ηγεσία της ΑΧΕΠΑ για την δωρεάν παροχή της αίθουσας για το γεύμα των συμπαροίκων, για τις δωρεές της κυρίας Μαίρης Τσιγκρή, του κου. Νίκου Βαλή, την συμβολή του Ραδιοεκφωνητή κυρίου Γιακουμίδη της ΑΧΕΠΑ για την φωτογράφιση της εκδήλωσης, του κυρίου Καραβελιζή και των μελών, για τον θαυμάσιο και γευστικότατο μπουφέ.

Θα αναφερθούμε στην παρουσία γνωστών προσωπικοτήτων, όπως των φίλων της ΟΕΕΓΑ Δρ. Ευφροσύνης Δελγιάννη, της Δρ. Μερσίνας Παπαϊωάννου, Κυριών Γεωργίας Γραβάνη, Λούλας Γεωργιάδου, της Προέδρου Συλλόγου Αθηναίων Καίτης Βαλή, της Διευθύντριας Τράπεζας Westpack Ντόρας Γιακουμίδη και της γνωστής και αγαπητής κυρίας Ουρανίας Ρέκκα, καθώς και της Ιδρύτριας της ΟΕΕΓΑ Σοφίας Ράλλη-Καθαρείου.

Σύσσωμος ήταν η παρουσία του γνωστού και λαοφιλούς Θεατρικού Σκηνοθέτη Σταύρου Οικονομίδη μετά της συζύγου του, και των βραβευμένων ηθοποιών Εβελυν Τζαβάλα, Μέλπω Παπαδοπούλου, Μιμίκας Βαλαρή και της γνωστής και αξιαγάπητης ηθοποιού και ραδιοεκφωνήτριας Κικής Μπέττυ.

Τέλος, πρέπει να αναφερθούμε και στην παρουσία λογοτεχνών κυριών Λάμπρου, Νικολαρέα και της Προέδρου Λογοτεχνών Καλλιτεχνών Πόπης Μαλιάνου, της Συντονίστριας Μαίρης Τσιγκρή και της Γραμματέα Δημοσίων Σχέσεων Λίτσας Διακοβασιλν.

